
nk7
Trincia polivalente costruita con componenti superdimensionati

Multi-purpose mulcher built with highly-strong components

Trituradora polivalente construida con componentes de alta resistencia 
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40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
www.nobili.com - info@nobili.com

Concessionario / Dealer / Distribuidor

Il Triturator Nobili NK 7 è una macchina di tipo semiportato, applicabile ai tre 
punti del sollevatore idraulico della trattrice. Macchine destinate ai lavori più 
gravosi, come la trinciatura di grossi sarmenti di potatura e la pulizia di zone 
boschive.Questa serie è costruita con componenti superdimensionati. In la-
voro appoggia su ruote mobili che ne regolano l’altezza. Il rotore è provvisto 
di coltelli mobili. Per garantire maggior potenza di taglio, la macchina é dota-
ta di un rotore con doppia trasmissione e di gruppo rinvio con ruota libera. I 
Triturator sono costruiti in conformità alle Normative Europee.

The mulcher Nobili NK 7 is a mounted machine fitted on the three point linkage of 
the hydraulic lift of the tractor. Machines for the utmost heavy working conditions, 
such us the mulching of big pruning residues and the upkeep of wooded areas.
These series is built using highly-strong components. In working position it is sup-
ported by steering wheels adjusting the height. The rotor is provided with movable 
knives. To guarantee the greatest cutting power, the machine is equipped with a 
double transmission rotor and gearbox with free wheel. The mulcher is constructed 
in compliance with EU Regulations.

El  triturator Nobili NK 7 es una máquina de tipo semi-suspendido, aplicable a 
los tres puntos del levantador hidráulico del tractor. Máquinas para trabajos muy 
pesados, como la trituración de grandes sarmientos de poda y el mantenimento 
de zonas forestales. Esta serie está equipada de componentes de alta resistencia.
En trabajo se apoya sobre ruedas moviles que regulan la altura. El rotor está 
provisto de cuchillos móviles. Para garantizar una mayor potencia de corte, esta 
máquina está equipada de un rotor con doble transmisión y una caja de cambio 
con rueda Iibre. El triturador se ha construido conforme a las Normas  UE.

Mazza: legna, 
cespugli,arbusti
Hammer: wood, 
bushes
Martillos:madeira, 
arbustos

Universale composto:
legna, mais, paglia,
arbusti. 
Universal composto: 
wood, maize, straw, 
bushes. 
Universales compuesto: 
madera, maíz, paja, 
arbustos.

Per la trinciatura di grossi sarmenti di potatura e zone boschive
For shredding large pruning cuts and wooded areas
Para la trituración de sarmientos de poda muy espesos y zonas 
boscosas
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Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm

Potenza trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from 
Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Numero di coltelli
Number of knives
Número de cuchillas

Peso
Weight 
Peso 

kg
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Categoria 2 -  Category 2 - Categoría 2

1580

28

84

100-190

74-140

1000

2135

2527

011

012

Attacco - Linkage - Enganche 
03

/2
02

2


